

走,去清风阁广场,找另一半

第一个“安徽相亲日”在“合肥市群众相亲基地”有爱上演 今后每个月月末的那个周日均有相亲会

星报讯(记者 赵莉) 昨日,合肥市包河公园清风阁广场上人头攒动,由合肥市妇联携手包河区妇联、包河公园管理处等单位共同举办的“安徽相亲日”公益相亲大会正式启动。不少单身男女近距离接触,希望寻找到真爱。

记者在现场看到,不少单身男女手持笔记本寻觅心仪人士的姓名和联系方式,为了拉近单身男女的距离,相亲大会举办了丰富多彩的互动环节,如“抛绣球”、“爱情寻宝”、“心心相印”、“红绳相牵”……在各个游戏环节中,单身男女两人或三人搭配一组,在游戏

中,互相进一步了解,也增进情谊。记者现场还留意到,由专业婚恋顾问组成的红娘咨询团队也在现场,免费为在场的单身男女提供各类婚恋咨询。

记者了解到,此次活动也让第一个“安徽相亲日”随之诞生。今后,每个月月末的那个周日,包河公园清风阁广场上都会为合肥市的单身男女及其亲属搭建一个拓宽交际、展示自我和结识朋友的公益平台。当天,合肥市妇联向包河公园管理处授牌,“合肥市群众相亲基地”也正式建立,只要您愿意,也许都将在该处寻找到可以携

手人生的伴侣!

合肥市妇联相关负责人介绍说,通过以相亲的方式结识有缘人,是当今快节奏城市生活一种时尚和文明的婚恋方式,并且切实将相亲文化和精神文明结合起来,不仅传播积极乐观健康的婚恋观和弘扬纯净传统的相亲文化,而且有力地推动和促进了社会文明的新风尚,合肥市妇联举办的“安徽相亲日”公益相亲大会为有缘人搭建了相见、相识、相恋、相爱的桥梁。希望更多的单身男女能够借助这一平台找到心仪的另一半,在合肥安家乐业。

网友借钱后突然“翻脸不认账”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王女士来电称,去年年底,她在网上认识一网友,两人比较投缘,还交换了手机号。今年年初,网友向她借了2000元,“她当时说,等月底发工资就还给我。”可到了当月底,对方却绝口不提还钱的事。

“我问了好几次,她说,一定会还。”可对方拖了好几个月,还是不还钱,“最近,我又让她还钱。”可谁知,对方却“翻脸不认账”,不承认向她借过钱。更让王女士生气的是,从此对方还关了机,“眼下我准备报警”。

身份证没离身却被冒用办了卡

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,在合肥打工的小杨来电称,他父亲的身份证从未离身,却被他人冒用办了信用卡,还透支了6万多元。小杨说,最近,他的父亲意外地收到法院传票,“说是去年,他用身份证在某银行办了一张信用卡,并透支了6万多元。”可让他和父亲感到疑惑的是,父亲不仅从未办过信用卡,身份证也从未离身。

“我怀疑有人冒用我父亲的身份信息,办了这张信用卡并透支。”小杨说,目前他们准备报警,并和银行方面取得联系,查清究竟是怎么回事。

车窗莫名被砸 车内血迹斑斑

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 6月27日晚上10时左右,在合肥合作化路绿城百合公寓停车场内,一辆现代越野车车窗玻璃被砸,驾驶、副驾驶位置上血迹斑斑,但车内没有发现人。

6月27日晚上,绿城百合公寓的保安在巡逻时,发现一辆灰色的现代车,前车窗和后车窗玻璃全部砸坏了,驾驶位和副驾驶位上有几处明显血迹,发现这些情况后,保安立即报警。

随后,警方对现场进行了勘查,并取了血样。6月28日上午,记者从辖区派出所了解到,目前已经通过车辆信息联系车主,但是车主电话关机,警方也在对血迹进行调查,进一步了解中。



昨日上午,安徽省内首条湖底隧道方兴湖隧道正式放行通车。整条隧道全长820米,驱车一分钟内就可通过隧道。隧道按照最高标准设计建造,建筑材料也为特别定制。据了解,方兴湖隧道也是国内最宽的湖底隧道。

记者 黄洋洋/图

白天太热,夜游很爽

合肥两大主题公园开“夜场”,门票80元/人

星报讯(郑玉倩 记者 董艳芬) 白天太热,晚上出门吹吹凉风,才是夏日最惬意的事。这个暑期,合肥阿酋湾水上乐园及合肥海洋世界里,“夜场”旅游正式登场了。记者昨从合肥旅游部门了解到,两大主题公园延长营业时间,开设“夜游”项

目,成人门票价格均为80元/人。

阿酋湾水上乐园夜场从7月1日起到8月31日,夜场从18:00一直持续到晚上22:30,并邀请乐队、知名DJ驻场演出。夜场门票:成人80元/人,儿童60元/人。

合肥海洋世界夜场从6月28日~8月31日,营业时间为每周五、周六、周日的18:00~21:00,夜场门票成人80元/人,儿童60元/人。表演项目分别为:海豚喂食训练19:00;美人鱼表演19:30;人鲨共舞20:00;海狮表演20:30。

网友约会,男子劫色不成又劫财 强奸未遂,他将女网友推进鱼塘

星报讯(胡红霞 记者 马冰璐) 网友约会,男子起色心,劫色不成,他便劫财。近日,肥东县检察院以抢劫罪、强奸(未遂)罪对犯罪嫌疑人杨某依法提起公诉。

30多岁的杨某与小惠(化名)通过网络结识。今年2月1日晚,两人约会,聊了没几分钟,杨某便抱住她,让她和自己一起回家。对此,小惠表示不愿意,杨某便殴打她,并试图强奸她,最终因其极力反抗而未能得逞。气愤的杨某遂将她从地上拖至鱼塘边,并将其推进鱼塘,还拿着干泥团威胁她不要上岸,否则砸死她。随后,杨某离开时发现,小惠的

手机和钱包掉在地上,遂见“财”眼开。他当着小惠的面,将她的手机、现金、银行卡等拿走。之后,又将空钱包甩给小惠,并威胁她不要报警并离开现场。

次日晚,杨某回到案发现场,发现现场留有一些一次性手套,遂猜测小惠可能报案。此后,他便住在小旅馆里,不敢回家,直到3月14日被警方抓获。

据了解,杨某曾因抢劫罪、故意伤害罪先后两次入狱,2009年才刑满释放。检察机关认为,杨某的行为已触犯法律,应当以抢劫罪、强奸(未遂)罪追究其刑事责任,遂依法对其提起公诉。

贵州茅台·国礼酒业

天下宴

面向全省、各市、县(区)招代理商
招商热线: 400-114-0086

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室
联系电话: 0551-63712677 63712977

